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—A5.03 @
L’ ELEMENTS . . positionnement
Accouplement rigide HF |

1 UTILISATION
- Compense les désalignements
d'arbres importants, les dilatations
ou contractions axiales.
- Fonctionnement fiable, sans jeu,
. sans lubrification et de faible inertie.
BMATIERES | , . 4 p d ' - Plages de température:
- Moyeu: alliage d"aluminium. .- 20°C & +65°C disque en acétal.
- Disque de torsion: acétal .- 20°C & +55°C disque en nylon.

(98 Sh - noir) ou nylon
(92 Sh - blanc).
1 Produits
ﬁ associés

- Vis acier.
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1 CARACTERISTIQUES

- Conception simple.

- Forme compacte.

- Avec anneau de serrage (fixation
par serrage).

- Acétal: rigidité torsionnelle
importante.

- Nylon: bonne absorption
des vibrations et des chocs.

- Isolé électriquement. [%aa -

-Encasde r&pture du disque MEOURVOTREIMONTAGE L T
la transmission n'est plus assurée.
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MICHAUD CHAILLY modele AS-03

Q) ELEMENTS . .
e ——or Accouplement rigide HF
Moyeu d, Moyeu d, Disque
® Délai maitrisé O Contactez-nous 1 Exemple de commande _ + _ + _
. : Désalignement Désalignement Désalignement !
h Vis Couple maxi Couple rupture maxi angulaire maxi parallele maxi axial Poids

acétal nylon acétal nylon  acétal nylon acétal nylon acétal nylon  moyeu flector
Nm Nm Nm Nm ° ° mm mm mm mm kg kg

254  M25 225 057 105 9,6 *0,5 #0,5 0,20 0,20 0,10 0,70 0,013 0,001

31,8 M3 475 113 19 15,9 +0,5 +0,5 0,20 0,20 0,10 0,70 0,036 0,003

476 M3 8 2,05 395 34,0 %0,5 %0,5 0,20 0,20 0,15 0,15 0,055 0,009

508 M4 14,75 365 545 453 %0,5 %0,5 0,25 0,25 0,15 0,15 0,089 0,011

59,7 M5 28,50 - 85 - %0,5 - 0,25 - 0,15 - 0,083 0,026

787 M6 42,50 - 125 - £0,5 - 0,25 - 0,15 - 022 0,036
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